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Conversion de longueurs métrigues mixtes Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 9 meterset 5 centimeters = centimeters
1.
, 2.
2) 9kilometerset 7 meters= meters
3.
3) 4 centimeterset 1 millimeter = millimeters 4.
5.
4) 2 meterset 7 centimeters = centimeters
6.
_ 7.
5) 6 kilometerset 1 meter = meters
8.
6) 5 centimeters et 9 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 1 meter et 7 centimeters = centimeters
11.
_ 12.
8) 5kilometerset 8 meters= meters
9) 2 centimeters et 8 millimeters= millimeters
10) 1 meter et 8 centimeters = centimeters
11) 5kilometers et 3 meters= meters
12) 6 centimeters et 6 millimeters = millimeters
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Conversion de longueurs métrigues mixtes Nom Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) 9meterset 5centimeters= 905  centimeters
1 905
2 9 007
2) 9kilometerset 7 meters= 9007 meters
3 41
3) 4centimeterset 1 millimeter= 41 millimeters 4 207
5. 6 001
4) 2meterset 7 centimeters= 207  centimeters
- 6 59
7 107
5) 6kilometerset 1 meter = 6001 meters
8. 5008
6) 5centimeterset 9 millimeters= 59  millimeters 9 28
10. 108
7) 1meter et 7 centimeters= 107  centimeters
- 11. 5003
12 66
8) S5kilometerset 8 meters= 5008 meters
9) 2centimeterset 8 millimeters= 28  millimeters
10) 1 meter et 8 centimeters= 108  centimeters
11) 5kilometerset 3meters= 5003 meters
12) 6 centimeterset 6 millimeters= 66  millimeters
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